

人事

省十二届人大常委会第二十七次会议开幕

陈震宁被提请任命江苏省副省长

快报讯(记者 项风华)11月28日下午,江苏省十二届人大常委会第二十七次会议在南京开幕,省人大常委会常务副主任蒋定之主持第一次全体会议。会议表决通过了本次会议议程和日程。受主任会议委托,省人大常委会秘书长吕振霖作了说明。

省政府、省法院、省检察院向

本次会议提交了人事任免案,省长石泰峰、省法院院长许前飞、省检察院检察长刘华向会议作了说明。陈震宁被提请任命为江苏省副省长,并在会上作了拟任职发言。省人大常委会将审议后作出决定。

“我自1980年参加工作以来,致力于人民哺育和组织培养,从一名基层党员干部逐步走上领导

岗位。30多年从政经历中,我在不同岗位上投身于江苏改革开放、发展振兴、调整转型的伟大实践,对生于斯长于斯的这片热土充满挚爱之情,对组织身怀感恩之心……”陈震宁在拟任职发言中表示,在实际工作中切实做到“一忠二勤三正”:一是忠诚担当。二是勤勉务实。三是清廉守正。

简历

陈震宁,现任省发展和改革委员会主任、党组书记。男,1958年10月生,汉族,江苏阜宁人,省委党校研究生学历,经济学硕士学位,1977年1月加入中国共产党,1980年2月参加工作。

陈震宁历任连云港市长、市委书记、省劳动和社会保障厅厅长、党组书记、省经济和信息化委员会主任、党组书记;2012年1月起任省发展和改革委员会主任、党组书记。

立法

对校园欺凌说不! 江苏拟立法整治“校霸”

快报讯(记者 顾元森)对实施欺凌和暴力的未成年人,如何进行管理,一直是社会广泛关注的问题。现代快报记者了解到,《江苏省预防未成年人犯罪条例(草案)》(以下简称《草案》)11月28日提请省人大常委会审议。该《草案》对校园欺凌、未成年人父母监护等问题做了具体规定。

《草案》规定,对实施欺凌和暴力的未成年人,学校和家长应当对其进行批评教育和警示谈话,情节严重的,公安机关应当参与警示教育。构成违反治安管理行为的,由公安机关依法予以治安处罚。构成犯罪的,依法追究其相应的刑事责任。学校、家庭、公安机关和媒体应当保护遭受欺凌和暴力学生以及知情学生的身心安全和个人隐私。欺凌和暴力事件妥善处置后,学校应当对当事学生进行跟踪观察和辅导教育。另外,教育行政部门会同公安机关建设校园及周边地区公共安全视频监控系统,对未成

年人违法犯罪活动开展预测预警和实时监控。鼓励有条件的地方配备专门的校园警力。

此外,《草案》还规定,父母因外出务工等原因不能对留在原籍未成年子女履行监护义务的,应当委托有监护能力的人担任监护人,妥善安排未成年子女的生活、教育事项。根据规定,未成年人的父母或者其他监护人有监护能力但不履行监护责任,或者对不良行为、严重不良行为的被监护未成年人放任不管,情节严重的,由公安机关予以训诫,责令其严加管教并依法追究法律责任。不履行监护职责严重危害未成年人身心健康的,有关单位和个人可以向法院申请撤销监护人资格。

《草案》还提出,中小学校校园周边二百米范围内不得设立互联网上网服务营业场所、营业性歌舞娱乐场所、营业性游艺娱乐场所以及其他不适宜未成年人进入的场所。



CFP供图

司法鉴定弄虚作假拟进黑名单

快报讯(记者 顾元森)11月28日,在省十二届人大常委会第二十七次会议上,省人大法制委员会副主任委员、省人大常委会法制工作委员会主任孙如林做关于《江苏省司法鉴定管理条例(草案)》审议结果的报告。法制委员会提出了草案修改稿,建议本次常委会会议审议通过。

《草案》中规定,委托人已就同一事项委托其他鉴定机构鉴定的,应向司法鉴定机构披露相关信息。不得就同一鉴定事项同时委托两个以上机构进行鉴定。

鉴定人故意作虚假鉴定,由省司法行政部门撤销登记;构成犯罪的,依法追究刑事责任。鉴定机构指使鉴定人作虚假鉴定的,由省司法行政部门撤销登记。司法鉴定人在执业活动中,因故意或重大过失行为给当事人造成损失的,应由其所在的司法鉴定机构依法承担民事赔偿责任。之后,其所在鉴定机构可向有过错的鉴定人追偿。司法行政部门或其他有关部门工作人员在司法鉴定管理工作中滥用职权、玩忽职守、徇私舞弊的,尚不构成犯罪的,依法给予行政处分;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

另外,司法鉴定人或司法鉴定机构提供虚假证明文件、采取其他欺诈手段骗取登记,或者出具虚假鉴定、指使鉴定人作虚假鉴定受到行政处罚的,由省司法行政部门将其列入公共信用信息系统。因前款行为被撤销登记的司法鉴定人、司法鉴定机构不得再申请司法鉴定业务登记。

医疗纠纷索赔超2万,拟规定医疗机构不得自行协商处理

快报讯(记者 项风华 见习记者 虞健熙)11月28日,省政府向省十二届人大常委会第二十七次会议提请审议《江苏省医疗纠纷预防与处理条例(草案)》。省卫生计生委主任王咏红作了说明。省人大常委会教科文卫委提交了审查意见的报告。《条例(草案)》首次提出,索赔金额超2万元,公立医疗机构不得自行协商处理。

目前,江苏省的医疗纠纷处理的几个环节是分开设立的,往往延误纠纷的处理时间,容易造成矛盾激化。为减少医疗纠纷处理程序,缩短处理时间,《条例(草案)》拟规定县级以上地方政府推动建立医疗纠纷调处服务平台,实行医疗纠纷人民调解委员会、理赔服务机构、鉴定机构等集中办公,提供医疗纠纷调查、

鉴定、调解、理赔等服务。

《条例(草案)》还拟规定,医疗纠纷发生后,医患双方当事人可以选择自行协商、向医疗机构所在地的医疗纠纷人民调解组织申请调解、向医疗机构所在地的卫生计生行政部门申请行政处理,或向人民法院提起诉讼。

《条例(草案)》中还首次提出,医疗纠纷发生后,索赔金额

两万元以上的,公立医疗机构不得自行协商处理。具体为:医患双方当事人申请医疗纠纷人民调解组织调解,索赔金额两万元以上十万元以下的,医疗纠纷人民调解组织应当组织专家咨询,或者由双方当事人共同委托申请医疗事故技术鉴定;索赔金额十万元以上的,应当进行医疗事故技术鉴定明确责任。

匠心网络+家庭 一键走入智能生活



从事新闻报道12年,高龄宝妈,家有萌宝1岁,出得了厅堂入不了厨房,能卖萌会高冷爱逗逼,可专业八卦也可实力吐槽。
联系邮箱:23951295@qq.com

“昨晚好方,我找不到我妈了。”在国外求学的林达平时晚上十点半都要跟老妈视频聊天,但昨天联系不上,“我拿着手机满世界找妈,最后通过老妈朋友的朋友联系找到她,说在外面打牌手机没信

号。”林达说那一个小时什么都做不了,这样的经历太糟心。对此,久妈支招,给自己在乎的人买部双卡手机加一张联通4G匠心网络的手机卡,随时随地有信号,很有必要!

当然,基于沃4G+匠心网络能够享受的福利远不止于一张手机卡,“智慧沃家”项目作为江苏联通响应“互联网+”国家战略的重要实践,在江苏省内,已经为近30万户家庭带来了智能生活。昨日久妈提前获悉,明年江苏联通将推出“智慧沃家”2.0版,将会开展更多智能应用,包括“沃家总管”等智能家居项目。

智慧沃家升级 沃家总管将上线

早上7点,床头灯亮起,窗帘拉

开,在喜爱的乐曲中轻松醒来;8点车库门已经准时开启,家中的照明和电气设备都自动关闭,门禁监测打开;下班到门前,车库门自动打开,空调暖气自动开启调至舒适温度。水温舒适的沐浴后,家中灯光熄灭,可以通过手机看看儿童房里宝宝的睡颜,然后安然进入梦乡。这就是沃家总管为每个用户呈现的智能家居生活。

沃家总管,是中国联通面向家庭互联网提供的一整套智能家居解决方案,便捷,贴心,安全,有保障的智能家居服务,包含门禁监测,温湿度监控,漏水监测,智能家电控制,智能监控等五大功能。在进行安装后,只要通过手机APP就能一键解决。

“明年沃家总管将会正式上

线,届时江苏用户能够迅速步入智能家居生活。”智慧沃家项目负责人郭春山表示,对于家中有小孩和老人的家庭来说,这样的服务更贴心。

沃家电视受追捧 智慧套餐很实惠

眼下,智慧沃家项目中,联通手机+沃家电视+沃家宽带是最受用户欢迎的配置。家住苏州高新区的黄敏刚刚办理了“智慧沃家”套餐,她给久妈算了一笔细账:智慧沃家(含沃家电视服务)一个月只需86元,能享受1GB全国流量+1000分钟全国语音+50M宽带+2T沃家云盘。“这个套餐还可以全家共用,平均一天只要2.9元。2T沃家云盘如果存放

1G的高清电影,能放2000部。”黄敏说。

眼下,这样的特惠活动在江苏省内任一联通营业网点都可以办理。统计显示,沃家电视今年新增15万—16万用户,4K高清片源有600—800部,秒杀了市场上的同类产品。“沃家电视内容与云盘服务资源都是北京总部在统一调配,这样确保了每一个用户都能使用到我们的标准化产品。”郭春山说。

现代快报/ZAKER南京记者 何玥珉



动手扫码
在寒冷冬日
温暖出行